

НОВГОРОДСКИЙ ТЕАТР В ПСКОВЕ

Гастроли Новгородского театра драмы во Пскове проходят успешно. И дело не только в том, что после каждого выступления артисты получают цветы.

В день открытия гастролей, перед спектаклем «Все м смертям назло» по повести В. Титова, на сцену Псковского театра поднялись представители обкома партии, управления культуры, общественных организаций, режиссеры и артисты. С приветственным словом и добрыми пожеланиями к новгородцам обратилась начальник управления культуры Псковского облисполкома А. И. Медведева.

Главный режиссер Новгородского театра драмы М. В. Богатырева отметила, что основной герой гастрольных спектаклей — наш современник. Таковы и пьесы советских авторов: «Когда любишь» Г. Малышева, «Проходной балл» В. Константинова и Б. Рацера, «Утро для тебя» Л. Моисеева. Эти три спектакля посвящены труженикам села. Русская классика представлена пьесами А. Н. Островского «Бешеные деньги» и «Пучина», драматургия народов СССР — спектаклем по пьесе А. Лауринчюкаса «Средняя американка». Для детей — спектакль-сказка В. Зимины «Жила-была Сыроежка».

«Проходной балл», «Средняя американка», «Пучина» и другие спектакли получили высокую оценку псковского зрителя. Газеты «Псковская правда» и «Молодой ленинец» поместили рецензии. Отмечено, например, что «Средняя американка» в Новгороде поставлена сразу же после латовского театра в Паневежисе.

Каждый вечер артисты параллельно со спектаклями на стационаре выезжают в сельскую местность. Проходят встречи на предприятиях, в колхозах, на радио и телевидении. Концерты — неотъемлемая часть работы режиссуры и артистов Новгорода.

В. ДМИТРИЕВ.